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ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß
Ó âàñ â òåòðàäè çàäàíèÿ ïî ìàòåìàòèêå, áèîëîãèè, ôèçèêå, õèìèè è

ãåîãðàôèè. Îäíè çàäàíèÿ ïîêàæóòñÿ âàì ëåãêèìè, à äðóãèå - òðóäíûìè.
Ïîïûòàéòåñü îòâåòèòü íà âñå âîïðîñû, êàê íà ïðîñòûå, òàê è íà ñëîæíûå.

Ê íåêîòîðûì çàäàíèÿì äàåòñÿ íåñêîëüêî âàðèàíòîâ îòâåòà, îáîçíà÷åííûõ
áóêâàìè. Âàì íóæíî îòìåòèòü òó áóêâó, êîòîðàÿ, ïî âàøåìó ìíåíèþ,
ñîîòâåòñòâóåò âåðíîìó îòâåòó, êàê ýòî ñäåëàíî â ïðèìåðå 1.

Â ïðèìåðå îòìå÷åíà áóêâà «Ñ», ïîòîìó ÷òî â îäíîì ÷àñå 60 ìèíóò. Åñëè
âû íå óâåðåíû â âûáîðå îòâåòà, òî îòìåòüòå òîò îòâåò, êîòîðûé, êàê âàì êàæåòñÿ,
ñêîðåå âñåãî ÿâëÿåòñÿ âåðíûì, è ïåðåõîäèòå ê ñëåäóþùåìó çàäàíèþ.

Åñëè âû õîòèòå èçìåíèòü âûáðàííûé âàìè îòâåò, òî çà÷åðêíèòå åãî è
îòìåòüòå íîâûé îòâåò, êîòîðûé ñ÷èòàåòå âåðíûì. Â ïðèìåðå 2 ïîêàçàíî, êàê ýòî
ñäåëàòü.

Ñêîëüêî ìèíóò â 1 ÷àñå?

a 12

b 24

c 60

d 120

Ñêîëüêî ìèíóò â 1 ÷àñå?

a 12

b 24

c 60

d 120
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Èíñòðóêöèÿ (ïðîäîëæåíèå)

Â íåêîòîðûõ çàäàíèÿõ âàì íóæíî áóäåò çàïèñàòü ñâîé îòâåò íà ñïåöèàëüíî
îòâåäåííîì äëÿ ýòîãî ìåñòå ïîä âîïðîñîì. Â çàäàíèÿõ ïî ìàòåìàòèêå êðàòêèé
îòâåò îáû÷íî äàåòñÿ â âèäå ÷èñëà. Â çàäàíèÿõ ïî áèîëîãèè, ôèçèêå, õèìèè è
ãåîãðàôèè êðàòêèé îòâåò ìîæåò áûòü â âèäå ðèñóíêà èëè îäíîãî-äâóõ
ïðåäëîæåíèé, êàê ïîêàçàíî â ïðèìåðå 3.

Èíîãäà äëÿ ïîëó÷åíèÿ ìàêñèìàëüíîãî áàëëà çà âûïîëíåíèå çàäàíèÿ âàì
íàäî çàïèñàòü îáúÿñíåíèå äàííîãî âàìè îòâåòà ïî  áèîëîãèè, ôèçèêå, õèìèè,
ãåîãðàôèè èëè ðåøåíèå çàäà÷è ïî ìàòåìàòèêå.

Ïîñòàðàéòåñü  ïèñàòü  ðàçáîð÷èâî, àêêóðàòíî  è  îòâå÷àòü íà çàäàíèÿ êàê
ìîæíî ïîëíåå.  Äàæå  åñëè   âû   íå  ñîâñåì   óâåðåíû   â  ïðàâèëüíîñòè ñâîåãî
îòâåòà, çàïèøèòå ñâîå   ðåøåíèå  èëè  îáúÿñíåíèå,  êîòîðîå,  ïî âàøåìó
ìíåíèþ,  ñêîðåå  âñåãî ÿâëÿåòñÿ âåðíûì. Çàòåì ïåðåõîäèòå ê äðóãîìó çàäàíèþ.

Íå íà÷èíàéòå ðàáîòó áåç ðàçðåøåíèÿ.

Îïèøèòå îäíó èç ôóíêöèé âàøåãî ñåðäöà, îáåñïå÷èâàþùóþ
æèçíåäåÿòåëüíîñòü äðóãèõ îðãàíîâ òåëà.

Ðàáîòà ñåðäöà îáåñïå÷èâàåò äâèæåíèå êðîâè êî
âñåì îðãàíàì òåëà.
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Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíû ãðàôèêè äâèæåíèÿ äâóõ ìàëü÷èêîâ.
Ãðàôèêè ïîêàçûâàþò çàâèñèìîñòü ïðîéäåííîãî èìè ïóòè îò
âðåìåíè. Ìàëü÷èêè îòïðàâèëèñü â ïóòü èç îäíîãî è òîãî æå
ìåñòà, íî â ðàçíîå âðåìÿ. Îíè äâèãàëèñü â îäíîì íàïðàâëåíèè.
Â êàêîå âðåìÿ îíè âñòðåòèëèñü?

a  8.00

b 8.30

c 9.00

d 10.00

e 11.00

8.00 8.30 9.00 9.30 10.00 10.30 11.00 11.30 12.00 12.30
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Òðåóãîëüíèê  ABC ðàâåí òðåóãîëüíèêó DEF, BC = EF.

Êàêîâà âåëè÷èíà óãëà EOC ?

a  20

b 40

c 60

d 80

e 100

B FE C

O

40î 60î

A D
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Êàêàÿ ÷àñòü ÷àñà ïðîøëà îò 1 ÷ 10 ìèí äî 1 ÷ 30 ìèí íî÷è?

a 5
  1

b 3
  1

c 2
  1

d 3
  2

e 4
  3
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Âûøå óêàçàíû ÷åòûðå öèôðû. Åñëè ýòè öèôðû çàïèñàòü,
íà÷èíàÿ ñ íàèáîëüøåé è êîí÷àÿ íàèìåíüøåé, òî ïîëó÷èòñÿ
÷åòûðåõçíà÷íîå ÷èñëî. Åñëè ýòè öèôðû çàïèñàòü, íà÷èíàÿ ñ
íàèìåíüøåé è êîí÷àÿ íàèáîëüøåé, òî ïîëó÷èòñÿ äðóãîå
÷åòûðåõçíà÷íîå ÷èñëî. Íàéäèòå ðàçíîñòü ýòèõ ÷åòûðåõçíà÷íûõ
÷èñåë.

a 3726

b 4726

c 8082

d 8182

e 8192

9 1 4 5
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(3; 6), (6; 15), (8; 21)
Êàêèì îáðàçîì â êàæäîé ïàðå âòîðîå ÷èñëî ìîæíî ïîëó÷èòü

èç ïåðâîãî ÷èñëà?

a Ïðèáàâèòü 3.

b Âû÷åñòü 3.

c Óìíîæèòü íà 2.

d Óìíîæèòü íà 2 è çàòåì ïðèáàâèòü 3.

e Óìíîæèòü íà 3 è çàòåì âû÷åñòü 3.
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Ïðîâîëîêó äëèíîé 20 ñì ñîãíóëè òàê, ÷òî ïîëó÷èëñÿ

ïðÿìîóãîëüíèê. Åñëè øèðèíà ýòîãî ïðÿìîóãîëüíèêà 4 ñì, òî ÷åìó
ðàâíà åãî äëèíà?

a 5 ñì

b 6 ñì

c     12 ñì

d     16 ñì

M
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Ñîñóä ñ âîäîé, íàãðåòîé äî òåìïåðàòóðû  êèïåíèÿ, ïîñòàâèëè
îõëàæäàòüñÿ. ×åðåç êàæäûå 5 ìèí èçìåðÿëè òåìïåðàòóðó âîäû è
ïîëó÷åííûå äàííûå èçîáðàçèëè íà ãðàôèêå.

Ãðàôèê èçìåíåíèÿ òåìïåðàòóðû âîäû

×åðåç ñêîëüêî ìèíóò ïîñëå íà÷àëà îñòûâàíèÿ òåìïåðàòóðà
âîäû ïîíèçèëàñü íà 20 ãðàäóñîâ?

a   3

b   8

c   37

d   50

100
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Âðåìÿ (ìèí)
0 5 10      15     20 25  30  35  40  45 50



 8

8

9

M
0

2
2

1
3

9
Íîâîå øîññå ïîçâîëèëî ñîêðàòèòü âðåìÿ ïîåçäêè íà

àâòîáóñå îò îäíîãî ãîðîäà äî äðóãîãî ñ 25 ìèí äî 20 ìèí. Íà
ñêîëüêî ïðîöåíòîâ óìåíüøèëîñü âðåìÿ ïîåçäêè íà àâòîáóñå
ìåæäó ýòèìè ãîðîäàìè?

a 4%

b 5%

c 20%

d  25%

M
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Ïðÿìûå PK è RS ïàðàëëåëüíû.

Ñóììà êàêèõ äâóõ óãëîâ ðàâíà 180°?

a ∠ 5 è ∠ 7

b ∠ 3 è ∠ 6

c ∠ 1 è ∠ 5

d ∠ 1 è ∠ 7

e ∠ 2 è ∠ 8

P

R

K

S

1 2
4 3

5 6
8 7
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×èñëî 78,2437 îêðóãëèëè ñ òî÷íîñòüþ äî ñîòûõ è ïîëó÷èëè

a 100

b 80

c 78,2

d 78,24

e 78,244

M
0

2
2

1
4

6

Â âîñüìîì êëàññå 30 ó÷àùèõñÿ. Âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

âîçðàñò ó÷åíèêà, ñëó÷àéíî âûáðàííîãî èç ñïèñêà êëàññà, áóäåò

ìåíüøå 13 ëåò, ðàâíà 
5
1 . Ñêîëüêî ó÷åíèêîâ â ýòîì êëàññå ìëàäøå

13 ëåò?

a Äâà

b Òðè

c ×åòûðå

d Ïÿòü

e Øåñòü
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Ïàêåò ñîäåðæèò 
5
1  êã ñàõàðà. Ñêîëüêî òàêèõ ïàêåòîâ íàäî

âûñûïàòü â ïóñòîé ìåøîê, ÷òîáû ïîëó÷èòü â íåì 6 êã ñàõàðà?

Îòâåò: _______________
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Êðèñòèíà íà÷àëà äåëàòü äîìàøíåå çàäàíèå â 6 ÷ 40 ìèí. Åñëè

íà âûïîëíåíèå çàäàíèÿ ó íå¸ óøëî òðè ÷åòâåðòè ÷àñà, òî ñêîëüêî
áûëî âðåìåíè, êîãäà îíà åãî çàêîí÷èëà?

Îòâåò: _______________

M
0

2
2

2
5

3

Íàéäèòå x, åñëè  4(x + 5) = 80.

Îòâåò: _______________
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Ïðÿìîóãîëüíèê PORS ìîæíî ïîâåðíóòü òàê, ÷òî îí ñîâïàäåò
ñ ïðÿìîóãîëüíèêîì KMST.

Êàêàÿ òî÷êà ÿâëÿåòñÿ öåíòðîì òàêîãî ïîâîðîòà?

a P

b R

c S

d T

e M

P

MK

T S R

O

16

M
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Àíäðåþ íàäî íàéòè òðè ïîñëåäîâàòåëüíûõ ÷åòíûõ ÷èñëà,
ñóììà êîòîðûõ ðàâíà 84. Îí ñîñòàâèë óðàâíåíèå
k + (k + 2) + (k + 4) = 84. ×òî îáîçíà÷àåò k?

a Íàèìåíüøåå èç ýòèõ òðåõ ÷åòíûõ ÷èñåë

b ×åòíîå ÷èñëî, êîòîðîå ñòîèò ïîñåðåäèíå

c Íàèáîëüøåå èç ýòèõ òðåõ ÷åòíûõ ÷èñåë

d Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ýòèõ òðåõ ÷åòíûõ ÷èñåë
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Ñêîëüêî áóòûëîê âìåñòèìîñòüþ 250 ìë ïîíàäîáèòñÿ, ÷òîáû
ðàçëèòü â íèõ 400 ë âîäû?

a        16

b        160

c    1600

d    16 000

17
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Àðòåì è Èâàí èìåþò ïî 45 êíèã êàæäûé. 
5
4  êíèã Àðòåìà è 

3
2

êíèã Èâàíà - äåòåêòèâû. Íà ñêîëüêî áîëüøå äåòåêòèâîâ ó Àðòåìà,

÷åì ó Èâàíà?

a 2

b 3

c 6

d     30

e     36
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×èñëà â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè 7, 11, 15, 19, 23, …
óâåëè÷èâàþòñÿ íà ÷åòûðå. ×èñëà â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
1, 10, 19, 28, 37, … óâåëè÷èâàþòñÿ íà äåâÿòü. ×èñëî 19 èìååòñÿ â
îáåèõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòÿõ. Êàêîå ñëåäóþùåå îáùåå ÷èñëî
ïîÿâèòñÿ è â ÒÎÉ è â ÄÐÓÃÎÉ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, åñëè ýòè
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ïðîäîëæèòü?

Îòâåò: _______________

20

M
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Àëèñà ïðîáåæàëà äèñòàíöèþ çà 49,86 ñ, à Âåðà ïðîáåæàëà
ýòó æå äèñòàíöèþ çà 52,30 ñ. Íà ñêîëüêî áîëüøå âðåìåíè óøëî ó
Âåðû, ÷åì ó Àëèñû?

a 2,44 ñ

b 2,54 ñ

c 3,56 ñ

d 3,76 ñ

21

M
0

2
2

0
1

2

Çàïèøèòå êàêóþ-íèáóäü äðîáü, êîòîðàÿ ìåíüøå 
9
4 .

Îòâåò:  ______________________________
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Âîêðóã ïðÿìîóãîëüíîãî ïëàâàòåëüíîãî áàññåéíà ñäåëàíà

äîðîãà äëÿ ïðîãóëîê òàê, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå.

Âû÷èñëèòå ïëîùàäü ýòîé äîðîãè.

a  100  ì2

b  161  ì2

c  710  ì2

d    1610  ì2

70 ì

23 ì

50 ì

18 ìÁàññåéí

Äîðîãà

M
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2
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0
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Ïðÿìàÿ ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êè (2;3) è (4;7). Êàêàÿ èç
ñëåäóþùèõ òî÷åê òàêæå ïðèíàäëåæèò ýòîé ïðÿìîé?

a (0;2)

b (1;2)

c (2;4)

d (3;5)

e (4;5)
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Íà ðèñóíêå èçîáðàæåíà âåðòóøêà, êîòîðàÿ ðàçäåëåíà íà
24 ðàâíûõ ñåêòîðà. Åñëè ðàñêðóòèòü ñòðåëêó âåðòóøêè, òî ñòðåëêà
ñ ðàâíîé âåðîÿòíîñòüþ ìîæåò îñòàíîâèòüñÿ íà ëþáîì èç ýòèõ
ñåêòîðîâ.

Ó ýòîé âåðòóøêè 
8
1  ñåêòîðîâ ñèíåãî öâåòà, 

24
1  - çåëåíîãî,

2
1  - æåëòîãî, 

3
1  - êðàñíîãî. Åñëè ðàñêðóòèòü ñòðåëêó, òî

ÍÀÈÌÅÍÅÅ ÂÅÐÎßÒÍÎ, ÷òî îíà îñòàíîâèòñÿ íà ñåêòîðå

a ñèíåãî öâåòà.

b çåëåíîãî öâåòà.

c æåëòîãî öâåòà.

d êðàñíîãî öâåòà.

25

M
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2
2

1
2
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Â áàê ìàøèíû âõîäèò 45 ë áåíçèíà. Íà êàæäûå 100 êì ïóòè
ðàñõîäóåòñÿ 8,5 ë áåíçèíà. Â äîðîãó îòïðàâèëèñü ñ ïîëíûì áàêîì
è ïðîåõàëè 350 êì. Ñêîëüêî áåíçèíà îñòàëîñü â áàêå, êîãäà ïîåçäêà
çàêîí÷èëàñü?

a 15,25 ë

b 16,25 ë

c 24,75 ë

d 29,75 ë
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Òðè ôèãóðû ñîñòàâëåíû èç ðàâíûõ ìàëåíüêèõ
òðåóãîëüíèêîâ.

A.Çàïîëíèòå òàáëèöó. Çàïèøèòå ÷èñëî ìàëåíüêèõ òðåóãîëüíèêîâ,
èç êîòîðûõ ñîñòàâëåíà Ôèãóðà 3. Çàòåì óêàæèòå ÷èñëî
ìàëåíüêèõ òðåóãîëüíèêîâ, êîòîðûå ïîíàäîáÿòñÿ, ÷òîáû
ñîñòàâèòü Ôèãóðó 4, åñëè ïîñëåäîâàòåëüíîñòü äàííûõ ôèãóð
áóäåò ïðîäîëæåíà.

×èñëî ìàëåíüêèõ
Ôèãóðà òðåóãîëüíèêîâ

1 2
2 8
3
4

B. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ýòèõ ôèãóð ïðîäîëæèëè äî ïîëó÷åíèÿ
Ôèãóðû 7. Ñêîëüêî ïîíàäîáèëîñü ìàëåíüêèõ òðåóãîëüíèêîâ,
÷òîáû ñîñòàâèòü Ôèãóðó 7?

Îòâåò: _______________

C.Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ýòèõ ôèãóð ïðîäîëæèëè äî ïîëó÷åíèÿ
Ôèãóðû 50. Îáúÿñíèòå ñïîñîá ïîäñ÷åòà ÷èñëà ìàëåíüêèõ
òðåóãîëüíèêîâ, èç êîòîðûõ ñîñòàâëåíà Ôèãóðà 50.
Íå ïðåäëàãàéòå ñïîñîá, ïðè êîòîðîì èçîáðàæàåòñÿ Ôèãóðà 50
è çàòåì ïåðåñ÷èòûâàþòñÿ ìàëåíüêèå òðåóãîëüíèêè, èç êîòîðûõ
îíà ñîñòàâëåíà.

Ôèãóðà 1 Ôèãóðà 2 Ôèãóðà 3

1
2

1
2

3
4

5
6

7
8
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Ôèãóðà íà ðèñóíêå ñîñòàâëåíà èç 5 ðàâíûõ êâàäðàòîâ. Å¸
ïëîùàäü 245 ñì2.

A.Íàéäèòå ïëîùàäü îäíîãî êâàäðàòà.

Îòâåò: _______________ ñì2

B. Íàéäèòå äëèíó ñòîðîíû êâàäðàòà.

Îòâåò: _______________ ñì

C.Íàéäèòå ïåðèìåòð ôèãóðû, èçîáðàæåííîé íà ðèñóíêå.

Îòâåò: _______________ ñì
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×òî èç ïåðå÷èñëåííîãî ÍÅ ÿâëÿåòñÿ ñìåñüþ?

a äûì

b ñàõàð

c ìîëîêî

d êðàñêà

S
0

2
2

1
6

1

Êðàòêî îáúÿñíèòå, êàê î÷êè è êîíòàêòíûå ëèíçû ïîìîãàþò
íåêîòîðûì ëþäÿì ëó÷øå âèäåòü.
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Íà ðèñóíêàõ ïîêàçàíû ñõåìû äåâÿòè îïûòîâ, êîòîðûå
ïðîäåëàë Äæîí. Îí âçÿë òåëåæêè, èìåþùèå êîëåñà äâóõ
ðàçëè÷íûõ ðàçìåðîâ. Íà òåëåæêè îí ïîñòàâèë ðàçíîå ÷èñëî
êóáèêîâ îäèíàêîâîé ìàññû. Äæîí ïóñêàë òåëåæêè ñ ðàçëè÷íîé
âûñîòû ïî îäíîé è òîé æå äîùå÷êå.

Îí õîòåë ïðîâåðèòü ñëåäóþùóþ èäåþ: ÷åì ñ áîëüøåé âûñîòû
ñêàòûâàåòñÿ òåëåæêà, òåì áîëüøå åå ñêîðîñòü â êîíöå äîùå÷êè.
Êàêèå òðè îïûòà åìó ñëåäóåò ñðàâíèâàòü äëÿ ýòîãî?

a G, H è I

b I, W è Z

c I, V è X

d U, W è X

e H, V è Y

U

G

ZY

H I

V W

X
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Òðè îäèíàêîâûõ ñâå÷êè ïîñòàâèëè â òðè áàíêè, êàê ýòî
ïîêàçàíî íà ðèñóíêå, è îäíîâðåìåííî çàæãëè. Áàíêè Y è Z
çàêðûëè, à áàíêó X îñòàâèëè îòêðûòîé.

Êàêàÿ ñâå÷êà ïîãàñíåò ïåðâîé (X, Y èëè Z)?______________

Îáúÿñíèòå ñâîé îòâåò.

X Y Z
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Íà ðèñóíêå ïîêàçàíà êèñòî÷êà äëÿ ðèñîâàíèÿ, ëåæàùàÿ íà
ïîäñòàâêå ïåðåä çåðêàëîì. Íàðèñóéòå èçîáðàæåíèå êèñòî÷êè â
çåðêàëå.

Çåðêàëî
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Ïðèêðåïëåííûé ê íèòè øàð âðàùàþò ïî êðóãó, êàê ïîêàçàíî
íà ðèñóíêå ñëåâà. Íà ðèñóíêå ñïðàâà ïîêàçàí âèä íà âðàùàþùèéñÿ
øàð ñâåðõó.

Ïîñëå íåñêîëüêèõ âðàùåíèé íèòü ðâåòñÿ, êîãäà øàð
íàõîäèòñÿ â ïîëîæåíèè Q. Íà êàêîì ðèñóíêå ïîêàçàíî, â êàêîì
íàïðàâëåíèè ïîëåòèò øàð â ìîìåíò îòðûâà?

Q

(Âèä ñâåðõó)

Q

Q

Q

a                      b

c                      d
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Íà ðèñóíêå ïîêàçàíî ôåðìåðñêîå õîçÿéñòâî, ðàñïîëîæåííîå
â äîëèíå, â êîòîðîé íåäàâíî ïîñòðîèëè ïëîòèíó.

Íàëè÷èå ïëîòèíû ìîæåò îêàçàòü è ïîëîæèòåëüíîå, è
îòðèöàòåëüíîå âëèÿíèå íà âåäåíèå ñåëüñêîãî õîçÿéñòâà â äîëèíå.

A.Ïðèâåäèòå ïðèìåð ïîëîæèòåëüíîãî âëèÿíèÿ.

B. Ïðèâåäèòå ïðèìåð îòðèöàòåëüíîãî âëèÿíèÿ.

ôåðìà

ïëîòèíà

îçåðî

ðåêà
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Íà ïîâåðõíîñòè Çåìëè âîäû áîëüøå, ÷åì ñóøè. Çàïèøèòå
ÄÂÅ ïðè÷èíû òîãî, ÷òî íåêîòîðûå ëþäè âñå åùå íå èìåþò
äîñòàòî÷íîãî êîëè÷åñòâà âîäû äëÿ ïèòüÿ.

1.

2.
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Â òàáëèöå ïðèâåäåíû ðåçóëüòàòû ýêñïåðèìåíòà ïî

îïðåäåëåíèþ çàâèñèìîñòè äëèíû ïðóæèíû îò ìàññû
ïîäâåøåííîãî íà íåé ãðóçà.

Ìàññà (ã) Äëèíà ïðóæèíû (ñì)
0 5

10 7
20 9
30                      11
40     12
50 13
60 13

Îïèøèòå, êàê äëèíà ïðóæèíû èçìåíÿåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò
ìàññû ïîäâåøåííîãî ãðóçà.

S
0

3
2

5
9

5

Ê êàêèì æèâîòíûì áëèæå âñåãî êîøêè?

a ê êðîêîäèëàì

b ê êèòàì

c ê ëÿãóøêàì

d ê ïèíãâèíàì
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Íà ðèñóíêå ïîêàçàíà îáëàñòü Îãíåííîãî Êîëüöà ïî
ïåðèìåòðó Òèõîãî îêåàíà. Â ýòîé îáëàñòè ÷àñòî ïðîèñõîäÿò
çåìëåòðÿñåíèÿ è èçâåðæåíèÿ âóëêàíîâ. Êàêîå èç ñëåäóþùèõ
óòâåðæäåíèé ëó÷øå âñåãî îáúÿñíÿåò ïðè÷èíû ýòèõ ÿâëåíèé?

a Ýòà îáëàñòü ðàñïîëîæåíà íà ãðàíèöå ëèòîñôåðíûõ ïëèò.

b Ýòà îáëàñòü ðàñïîëîæåíà íà ãðàíèöå ãëóáîêîâîäíûõ ó÷àñòêîâ
  îêåàíà è ìåëêîâîäüÿ.

c Ýòà îáëàñòü ðàñïîëîæåíà òàì, ãäå ñòàëêèâàþòñÿ îñíîâíûå
 òå÷åíèÿ îêåàíà.

d Ýòà îáëàñòü ðàñïîëîæåíà â ìåñòàõ, ãäå òåìïåðàòóðà îêåàíà
 íàèáîëüøàÿ.
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Íà âåðõíåì ðèñóíêå èçîáðàæåíà ñòðåëêà êîìïàñà ñ
îòìå÷åííûìè íà íåé ñåâåðíûì (N) è þæíûì (S) ïîëþñàìè.
Êîìïàñ ïîìåñòèëè ðÿäîì ñ ìàãíèòîì, êàê ýòî ïîêàçàíî íà íèæíåì
ðèñóíêå.

A.Íà÷åðòèòå íà ýòîì ðèñóíêå ïîëîæåíèå ñòðåëêè êîìïàñà è
óêàæèòå íà íåé åå ñåâåðíûé (N) è þæíûé (S) ïîëþñû.

B. Îáúÿñíèòå îòâåò, èñïîëüçóÿ ñâîè çíàíèÿ î ìàãíèòàõ.

N S

N

S
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Íà ðèñóíêå ïîêàçàíû ôîíàðü è òðè âàðèàíòà óñòàíîâêè â

íåì áàòàðååê.

+ – +– +– + –+– +–

Êàê äîëæíû áûòü óñòàíîâëåíû áàòàðåéêè, ÷òîáû ôîíàðü
ðàáîòàë?

a Òîëüêî êàê íà ðèñóíêå K

b Òîëüêî êàê íà ðèñóíêå L

c Òîëüêî êàê íà ðèñóíêå M

d Íè â îäíîì ñëó÷àå ôîíàðü ðàáîòàòü íå áóäåò

K L M

S
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1
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0
3

8

Êàêîâà îñíîâíàÿ ôóíêöèÿ êðàñíûõ êðîâÿíûõ êëåòîê?

a Áîðîòüñÿ ñ áîëåçíÿìè â îðãàíèçìå.

b Ðàçíîñèòü êèñëîðîä âî âñå ÷àñòè òåëà.

c Óäàëÿòü óãëåêèñëûé ãàç èç âñåõ ÷àñòåé òåëà.

d Ïðîèçâîäèòü âåùåñòâà, íåîáõîäèìûå äëÿ ñâåðòûâàíèÿ êðîâè.
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Èç ïîêîëåíèÿ â ïîêîëåíèå ïðèçíàêè ïåðåäàþòñÿ

a òîëüêî ÷åðåç ñïåðìó.

b òîëüêî ÷åðåç ÿéöåêëåòêó.

c ÷åðåç ñïåðìó è ÿéöåêëåòêó.

d ÷åðåç ñåìåííèê.
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Åñëè èç ñòóëà óáðàòü âñå àòîìû, òî ÷òî îñòàíåòñÿ?

a Ñòóë îñòàíåòñÿ íà ìåñòå, íî áóäåò âåñèòü ìåíüøå.

b Ñòóë îñòàíåòñÿ òî÷íî òàêèì æå, êàêèì áûë ðàíüøå.

c Îò ñòóëà íè÷åãî íå îñòàíåòñÿ.

d Íà ïîëó îñòàíåòñÿ òîëüêî ëóæà æèäêîñòè.
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Ãîðíîé ïîðîäîé, ñîñòîÿùåé èç ÷àñòèö, êîòîðûå îñàæäàþòñÿ
íà äíå îçåð è îêåàíîâ, à çàòåì ñäàâëèâàþòñÿ è çàòâåðäåâàþò,
ÿâëÿåòñÿ

a îáëîìî÷íàÿ ãîðíàÿ ïîðîäà.

b âóëêàíè÷åñêàÿ ãîðíàÿ ïîðîäà.

c îñàäî÷íàÿ ãîðíàÿ ïîðîäà.

d ìåòàìîðôè÷åñêàÿ ãîðíàÿ ïîðîäà.
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Íåôòü îòíîñèòñÿ ê íåâîçîáíîâèìûì ïðèðîäíûì ðåñóðñàì.

Êàêîé èç ïåðå÷èñëåííûõ âèäîâ ðåñóðñîâ òàêæå ÿâëÿåòñÿ
íåâîçîáíîâèìûì?

a äåðåâî

b ìîðñêàÿ âîäà

c ñîëíå÷íûé ñâåò

d óãîëü
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Ïî÷åìó ïîÿâëåíèå «äûðû» â îçîíîâîì ñëîå Çåìëè ìîæåò
îêàçàòü îòðèöàòåëüíîå âîçäåéñòâèå íà ëþäåé? Óêàæèòå îäíó èç
ïðè÷èí.
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×òî ÿâëÿåòñÿ õèìè÷åñêèì ïðåâðàùåíèåì?

a Ýëåìåíò 1 ïîëèðóåòñÿ è ïîâåðõíîñòü ñòàíîâèòñÿ ãëàäêîé.

b Ýëåìåíò 2 íàãðåâàåòñÿ è èñïàðÿåòñÿ.

c Ýëåìåíò 3 ïðèîáðåòàåò áåëóþ, ìàòîâóþ ñ íàïûëåíèåì
 ïîâåðõíîñòü ïîñëå ïðåáûâàíèÿ íà âîçäóõå.

d Ýëåìåíò 4 âûäåëÿåòñÿ èç ñìåñè ôèëüòðàöèåé.
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Â àòìîñôåðíîì âîçäóõå ñîäåðæàòñÿ ñëåäóþùèå ãàçû:
óãëåêèñëûé ãàç, àçîò è êèñëîðîä. Â êàêîì ïîðÿäêå ìîæíî
ðàñïîëîæèòü ýòè ãàçû ïî ñòåïåíè èõ ñîäåðæàíèÿ â àòìîñôåðå
(îò áîëüøåãî ê ìåíüøåìó)?

a àçîò, êèñëîðîä, óãëåêèñëûé ãàç

b àçîò, óãëåêèñëûé ãàç, êèñëîðîä

c êèñëîðîä, àçîò, óãëåêèñëûé ãàç

d óãëåêèñëûé ãàç, êèñëîðîä, àçîò
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Íà ãðàôèêå ïîêàçàíî ïåðåìåùåíèå æóêà, ïîëçóùåãî ïî
ïðÿìîé.

Åñëè æóê áóäåò ïðîäîëæàòü äâèãàòüñÿ ñ òîé æå ñêîðîñòüþ,
òî çà êàêîå âðåìÿ îí ïðîïîëçåò ðàññòîÿíèå 10 ñì?

a 4 ñ

b 6 ñ

c 20 ñ

d 25 ñ

Ðà
ññ

òî
ÿí

èå
 (

ñì
)

Âðåìÿ (ñ)
5   10       15       20        25 30

14

12

2

10

8

6

4

0
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Ïëàíåòà Þïèòåð áîëüøå, ÷åì Ëóíà, íî åñëè ñìîòðåòü íà

íèõ ñ Çåìëè, Þïèòåð êàæåòñÿ ìåíüøå Ëóíû. Ïî÷åìó?
S

0
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×òî îáðàçóåòñÿ, êîãäà íåéòðàëüíûé àòîì ïðèîáðåòàåò
ýëåêòðîí?

a  ñìåñü

b èîí

c ìîëåêóëà

d ìåòàëë
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Êàêèå ïðîöåññû, ïðîèñõîäÿùèå â îðãàíèçìå ÷åëîâåêà, íå
äàþò åìó ïåðåãðåâàòüñÿ âî âðåìÿ âûïîëíåíèÿ ôèçè÷åñêèõ
óïðàæíåíèé?
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Îëÿ ïðèøëà â øêîëó ñ ïðîñòóäîé. Íåñêîëüêî äíåé ñïóñòÿ
ïîëîâèíà åå øêîëüíûõ ïîäðóã òàêæå çàáîëåëà. Íàçîâèòå îäíó
íàèáîëåå âåðîÿòíóþ ïðè÷èíó, îáúÿñíÿþùóþ, ïî÷åìó îäíà ÷àñòü
åå ïîäðóã çàáîëåëà, à äðóãàÿ ÷àñòü íåò.
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  Stop
Çàäàíèÿ çàêîí÷èëèñü.

Åñëè âû âûïîëíèëè âñå çàäàíèÿ, è ó âàñ
îñòàëîñü âðåìÿ, òî ïðîâåðüòå ñâîè
îòâåòû.
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